

Subotički

Športski List

Godina IV. Broj 138

Subotica, ponedjeljak 20. lipnja 1938

Pretpлата: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Bačka je boljom igrom porazila Bata

Bačka — Bata 4:1 (1:1)

Jučer na Stadionu u okviru jubilarne proslave subotičke dobrovoljne vatrogasne čete bila je kao glavna tačka programa utakmica između Bate i Bačke. Inače za samu proslavu a i za ovu utakmicu vladalo je vrlo veliko interesovanje, tako da je privukla na Stadion oko 4000 gledalaca. Bačka je ovu utakmicu dobila svojom boljom igrom i s velikim rezultatom. Utakmica je bila na visini i vrlo interesantna i uzbudljiva. Publika je imala prilike da uživa u dosta lijepim fudbalskim finesama, preciznim potezima, interesantnim i uzbudljivim momentima pred jednim i drugim golom. Od početka do kraja igralo se jednakim tempom i dosta oštro ali ne grubo. Naročito se to odnosi na gostujuću momčad. Bačka je ovom utakmicom udobrovoljila svoje navijače. Poslije nesretno izgubljenih kvalifikacija ona je danas osvijetlila obraz Subotice.

Bačka: Pančić, Hampelić, Vujković, Mihajlović, Šarčević, Horvacki, (Kopunović I), Gabrić, Bojić, Kopunović II, Vidaković, Cvijanov.

Bata: Popović, Pavišević, Tošić, Sopček, Stanković, Cvetkov, Bail, Milivojević, Todorović, Borović, Andrašević.

Bačka bira stranu a Bata počinje igru. Odmah se primjetilo, da će Bačka danas biti tvrdi orah za goste. U samom početku Bata je imao igru u svojim rukama, ali ubrzo se Bačka sreduje i preuzima inicijativu, koju zadržava kroz cijelo prvo poluvrijeme. Bačka stalno navaljuje. Odbrana odlično funkcionira i puni svoju navalu vrlo dobrim i upotrebljivim loptama, koje navala ne uspijeva realizirati. Sve do 23 min. Bačka nije mogla postići gol iako je imala par vrlo lijepih i sigurnih šansa. U ovom minutu pak baš kada je Bata navalio na stranu Bačke Cvijanov iznenada prima loptu na polovini igrališta potpuno čist. Leti ka голу Bate kao vjor. Niko ga nemože stići. Kada se približio голу na 6—7 metara tuče loptu oštro i neobranljivo pod samu stativu. 1:0. Bačka je i dalje nadmoćna. Bata u polju igra isto tako vrlo dobro, ali mu navala nije u stanju da se opasnije približi Bačkinom голу, jer je odbrana ove odlična. Bačka je imala još u dva mahaprilike, da povisi rezultat, ali su povoljne pozicije ostale neiskorišćene. Pred kraj Bata isto tako iznenada dolazi do svog izjednačujućeg gola. U 44 min. gužva pred golom Bačke. Milojević prima loptu i tuče oštro po zemlji u sam ugao 1:1. Odmah poslije toga kraj.

U drugom dijelu igre Bačka opet dominira terenom. Već u 4 min. Bojić iz gužve postiže drugi gol za Bačku 2:1. Bata pokušava da predje na polovinu Bačke, što mu i polazi za rukom. Ukazuje mu se i prilika za postignuće gola, ali je Bačkina odbrana na mjestu i sve čisti. Bačka izvodi navalu za navalom. Gol Bate je sve jače ugrožen. Sada je već jasno, da će kao pobjednik ove

utakmice biti Bačka. Publika bodri domaće. U 15 min. Šarčević, koji u drugom poluvremenu igra centra pasira Vidakoviću. Ovog sprečavaju dvojica da puca, ali on ipak uspije da zabije treći gol pored istrčalog golmana 3:1. Utakmica sada postaje nešto oštrija jer momčad Bate vidi u tome svoj spas. Cvijanov je blesiran i izlazi sa terena. Zamjenjuje ga Gabrić. U 27 min. Gabrić vrlo lijepo centrira. Izgledalo je da golman neće biti u stanju loptu uhvatiti, ali ipak u zadnjem momentu boksuje istu, ali na glavu Netoja, koji plasira vrlo lijepo i prisebno pred Šarčevića, a ovaj s dva metra zabija u mrežu 4:1. Ovim golom je završena serija golova. U 34 min. dolazi do malog incidenta između igrača jednog i drugog tima. Stvara se gužva pred golom Bate. Vidakovića fauliraju odbranbeni igrači Bate. Sudija ne svira ništa. Igrači protestuju i počinju s međusobnim obračunavanjem u kojem učestvuje većina igrača gostiju. Rezultat ovog nespo razuma je korner protiv Bate, koji Bačka ne iskorišćuje. Do kraja Bačka je nadmoćna i mogla je s malo sreće povećati rezultat.

Utakmicu je Bačka dobila potpuno zasluženo. Igrala je bolje od Bate u svim linijama, Bačka je već davno igrala ovako dobro i korisno. Sve njene linije su funkcionisale dobro naročito odbrana, koja je bila neprobojni zid za navalu gostiju. Halflinija je igrala isto tako vrlo dobro te je jednako i korisno podupirala odbranu i navalu. Navala

je možda bila nešto slabija i to samo zato jer nije bila u stanju da iskoristi još mnoge vrlo lijepe pozicije. Pančić je igrao dobro. Hampelić odličan kao uvijek bio je glavna prepreka protivniku. Njegova pametna i stalno ložena igra imponuje. Njegov drug Vujković je isto tako bio odličan. Mihajlović je igrao vrlo dobro. Vrlo dobro oduzimao i davao upotrebljive lopte svojoj navali. Šarčević je isto tako bio dobar a i u drugom dijelu na centru se dobro snašao. Horvacki na lijevom halfu kao i na centerhalfu igrao je dobro. Naročito je bio dobar u oduzimanju. Kopunović I je dao dobru partiju. U navali su svi podjednako zadovoljili. Bojić je najviše obraćao pažnju na sebe zbog toga što se dobro snašao na svom novom mjestu.

Bata je igru izgubio, ali je pokazao dobru igru u polju. Pred golom su zatajili. Istina tome je najviše kriva odlična uža odbrana Bačke. I kod Bate je najbolja bila uža odbrana sa halflinijom. Navala je pred golom stala. Popović na голу je bio dobar, za golove nije kriv. Pavišević i Tošić su solidan bekovski par, ali je onaj prvi nešto preoštari. Sopček i Cvetkov su igrali osrednje, dok je Stanković igrao odlično dok je imao daha. Beil je bio dobar. Milivojević je igrao vrlo dobro i bio je najopasniji u triju. Todorović i Borović su isto tako bili dosta dobri. Andrašević je najviše obraćao na sebe pažnju, ali nije mogao ništa naročito učiniti, jer je protiv sebe imao baš najbolje odbranbene igrače Bačke.

Sudija g. J amaši sudio je utakmicu objektivno s više manjih grješaka, koje nisu utjecale na rezultat. Najveća mu je mana, što je nepotrebno zaustavljao igrača faula, kada je ovaj bio gospodar lopte i u prednosti.

Italijani su po drugi put osvojili prvenstvo svijeta u futbolu

Italija-Madarska 4:2 (3:1)

Na stadionu Kolomb u Parizu pred 80 hiljada gledalaca odigrana je jučer finalna utakmica za prvenstvo svijeta u futbolu, između reprezentacije Italije i reprezentacije Mađarske koja se završila očekivanom pobjedom Italijana. Rezultat ove važne utakmice je 4:2.

Iako su se Mađari neobično spremali za ovu odlučujuću utakmicu i šta više, bili uvjereni u pobjedu, naročito poslije uspjeha nad Švajcarskom i Švedskom, pretrpjeli su dosta osjetan poraz i to od dva gola razlike, 4:2. Nisu bili u stanju da se suprotstave jučer neobično raspoloženim Talijanima koji su svi od reda dali vrlo dobru igru. Ipak se moraju neki od njih odvojiti a to u prvom redu Andreolo, centerhalf Azura, koji je bio najbolji na terenu i od koga su poticale sve kombinacije. Dobro su igrali još u odbrani bekovi naročito Foni i Rava, bekovi Juventusa, te navala koja je ujedno najbolji dio momčadi Talijana. Tu su u prvom redu dva strahovito brza krila Kolausi i Biavati te centerfor, čuveni strijelac Piola. U drugom redu su dvije spojke Ambroziane, Meaca i Ferrari koji se ne is-

tiču toliko jer su oni rjeđe pred golom protivnika, ali su zato, možda zaslužniji od prve trojice, jer su oni inicijatori svih navala i graditelji igre. Oni su ti koji daju idealne lopte krilima i centru a koji ih nose do gola, što im je jedina dužnost i realizuju. Tako da je njihova možda veća zasluga za rezultate nego onih koji se proslavljaju zabijanjem golova i koje publika uzdiže mnogo više nego one prve. Ali to je njihov sistem, jedan da stvara a drugi da realizuje.

Taj i takav sistem pobjeđivao je dosada Mađare a i pobjeđivaće ih u buduću.

Italija: Olivieri — Foni, Rava — Serantoni, Andreolo, Lokateli — Biavati, Meaca, Piola, Ferari i Kolausi.

Mađarska: Sabo — Polgar, Biro — Salai, Sič, Lazar — Šaš, Vince, Šaroši, Žengeler, Titkoš.

Već u samom početku Italijani su neobično navalili tako da su do 7. m., kada je pao prvi gol, imali nekoliko povoljnih pozicija za

gol. Ali u 7 m. desno krilo Biavati dobio je loptu, nevjerovatnom brzinom spustio se do gola, dodao Pioli, ovaj opet čistom i slobodnom Kolausiu koji bez oklijevanja pogada mrežu. 1:0 za Talijane. Međutim ovo vodstvo je bilo kratkog vijeka.



Dr. Šaroši vođa navale Madara

U 8 m. Šaroši prelazi nekoliko igrača u odbrani, ali ga Rava zaustavlja, no on uspijeva dodati na krilo Šašu, koji centra slobodnom Titkošu a ovaj topovskim hiteem postiže izjednačenje. 1:1.

Drugi gol za Italiju postigao je Piola poslije jedne odlične kombinacije cijele navale koja je oduševla publiku. Pred golom Madara nastala je prava zbrka u njihovoj odbrani, jer su ih Ferrari i Meaca dva puta propisno „povukli za nos.

Drugi gol je pao neočekivano i velikom

brzinom. Kod ovoga gola bilo je samo tri poteza i to od jednog do drugog gola. Bila je gužva pred golom Talijana. Foni je glavom odbio Meaci, koji je bio pomoći odbrani i nalazio se oko šesnajst, potom drugim udarcem točno prebacio čak na lijevo krilo Kolausiu, koji daje sebi mali for i već je pred golmanom Saboom, Neoklijeva, nego iz najvećeg zaleta pogada štanglu od koje se odbija lopta u mrežu. 3:1 za Italiju. S tim rezultatom završilo se poluvrijeme.

U drugom poluvremenu Talijani su isto bolji i njihova pobjeda nije bila u pitanju osim nešto malo poslije rezultata od 3:2.

U 24 m. Žengeler, lijeva spojka, vrlo dobro proigrao Šarošia a ovaj sigurno poslao loptu u mrežu 3:2.

Tada su Mađari opasno navalili i nekoliko minuta svaki čas se očekivalo izjednačenje. Međutim, baš kada se očekivao gol za Mađare, Biavati je dobio loptu, izbio naprijed do šao do golmana ali ne puca nego daje slobodnom Pioli koji bez oklijevanja daje četvrti gol za Talijane 4:2. Ovime je sudbina Madara bila zapečaćena i rezultat je ostao isti.

*

BRAZILIJA—ŠVEDSKA 4:2 (1:2)

U Bordou je jučer odigrana utakmica između Brazilije i Švedske koja se završila pobjedom Brazilije s 4:2. Ova utakmica trebala je da odluči tko će zauzeti treće mjesto u prvenstvu svijeta koje se igralo u Francuskoj. Ovom pobjedom Brazilijanci osvojili treće mjesto.

VOJVODINA—NAK, rezultat je 5:0 (2:0).

Vojvodini je ova utakmica poslužila kao posljednji trening pred kvalifikacionu utakmicu, koju igra iduće nedjelje u Osijeku, protiv Slavije, i ako je nastupila bez Velkera i Sosbergera, sa dva igrača koji nisu nikad igrali u navali, Vojvodina je svatila ozbiljno ovu utakmicu, i odnela zasluženu pobjedu. Svi igrači su se podjednako zalagali i trudili, što daje nade da će časno zastupati boje u napornom takmičenju, koje im pretstoji. NAK je izašao sa tri rezerve, što neopravdava ovako velik poraz. Igrači se nisu isticali, ali su ipak bili požrtvovani, istina imali su jednu prepreku u Placu, golmanu Vojvodine koji je danas odlično branio i najteže lopte, te nije dozvolio da postignu ni počasni gol. Inače igra je bila dosta živa i uzbudljiva, bilo je i malo grubosti što kod vječitih rivala obično i biva, tako da je sudija imao dosta posla. Golove su postigli: Zagorac 3, Majtan i Šarčev po jedan.

Sudio je posle duže pauze g. B. Samardžija, sa manjim greškama.

BERLIN—BEOGRAD 3:2

Jučer je u Beogradu odigrana utakmica između reprezentacije Beograda i Berlina koja se završila pobjedom Berlina s 3:2.

SLAVIJA (Osijek)—SAND 7:2 (2:1)

U Osijeku je gostovao SAND i odigrao prijateljsku utakmicu sa Slavijom koja je ovo poslužilo kao trening prije utakmice u Vojvodini. SAND je izgubio s velikim rezultatom iako to nije zaslužio.

HASK JE POSTIGAO TRI ODLIČNA REZULTATA U RUMUNIJI

Na svojoj turneji po Rumuniji HASK, prvak države, je odigrao tri prijateljske utakmice s najboljim klubovima Rumunije. Prva utakmica bila mu je protiv Viktorije iz Buzova koja je HASK dobio s 6:1. Druga utakmica je bila sa kup pobjednikom Rumunije od kojeg je HASK dobio s 4:1. Treća utakmica je bila protiv Rapidom a koja se završila pobjedom Haska s 5:3.

Najzad je igrao treću i tu dobio s 4:3 protiv Venusa, jednog od najboljih klubova u Rumuniji.

Pažnja izletnicima
otvorena je na Paliću

ABAZIA

Za posetu moli ILIJA ŠIBALIĆ zakupnik
Svira prvoklasna kapela
g. Paje Todorovića
Solidne cijene Tačna posluga

KODAK: BABY aparat sa tri filma Din. 96
AGFA: BILLY CLACK foto ap. sa 2 filma D. 199
Prvoklasna izrada Vaših snimaka

Foto odelenje **V. VIG** knjižarnice

Mika Babić, bivši igrač „Concordije“, „Granskog i HASK-a“ trenira Čakovački športski klub.

Prvenstvo svijeta u rukometu održaće se od 7 do 10 srpnja u Berlinu.

JAK iz Bačke Topole proslavio je u prošloj nedjelji dvadesetpetogodišnjicu svog opstanka. Na proslavi pored slavljjenika uzeli su učešća SAND iz Subotice i Tri Zvezde iz Apetina.

19 o. mj. održat će se olimpijski dan u cijeloj zemlji.

Jugoslavenski lakoatletski savez otkazao je utakmicu s Čehoslovačkom jer nema sretnog isхода na put u Prag.

Olimpijski dan u Novom Sadu

Jučer su u okviru olimpijskog dana održane razne priredbe. Čist prihod namijenjen je Olimpijskom odboru, za odašiljanje učesnika za slijedeću Olimpijadu, ali nažalost publika se u vrlo slabom broju odazvala priređivačima, tako da je prihod bio minimalan.

Prije podne je VK Danibius, sa cjelikupnim svojim čamcima prodefilovao Dunavom, što je istavilo vrlo lijep utisak.

Poslije podne je na igralištu „Karadorđe“ nastavljen program: prvo su nastupili nogometni klubovi:

MAKABI—TRGOVAČKI, rezultat je 3:1 (3:1) oba tima su nastupili sa više rezervi, pobjedu je odnio efikasniji tim.

Poslije ovoga nastupili su Sokoli, sa dva odjelenja, vježbali su na spravama, prisutna publika je sa velikim interesovanjem popratila vježbe. Posle toga nastupili su u prijateljskoj utakmici:

Svjetsko nogometno prvenstvo

	5 lipnja	12 lipnja	16 lipnja	19 lipnja
U Toulouseu :	Brazilija) Poljska)	BRAZILIJA 6:5		
U Le Havru :	Čehoslovačka) Nizozemska)	U Toulouseu : ČEHOSLOVAČKA 3:0	BRAZILIJA 1:1 2:1	
U Antibesu :	Italija) Norveška)	ITALIJA 2:1	U Parizu :	ITALIJA 2:1
U Parizu :	Francuska) Belgija)	U Parizu : FRANCUSKA 3:1		
U Parizu :	Kuba) Rumunjska)	KUBA 1:1 2:1	U Parizu :	ITALIJA 4:2
U Lyonu :	Austrija) Švedska)	U Marseilleu : ŠVEDSKA		
U Strassburgu :	Njemačka) Švicarska)	ŠVICARSKA 1:1 4:2	U Marseilleu :	MADJARSKA 5:1
U Reimsu :	Mađarska) Nizozemska Indija)	U Lilleu : MADJARSKA 6:0		

Kvalifikaciono prvenstvo za ulazak u ligu

U nedjelju 26 o. mj. se nastavlja prvenstvo za ulazak u nacionalnu ligu. U sve tri zone igraju se polufinale.

U drugoj zoni koja nas najviše interesuje sastaju se prvak Novosadskog nogometnog potsaveza Vojvodina i Slavija koja je, kao što je poznato, eliminisala Bačku. Šparta (Zemun) ulazi u finale i sastaje se s pobjednikom Slavija—Vojvodina.

U prvoj zoni sastaju se Željezničar—Gradanski u Nišu.

U trećoj Slavija (Varaždin)—Krajišnik u Banjoj Luci.

Iz doljne tabele vidi se da su ispali od favorita, prvak Sarajevskog nogometnog potsaveza Sašk koji je prošle godine došao čak do finala i Bačka koja je opet nesrećno ispala od Slavije (Osijek).

Zona	5 i 12 lipnja 1938	26-VI. i 3-VII.	10-VII. i 17-VII.
II.	Prvak Osiječkog . . . N. P-a)	Slavija 1:0 1:1)
	Prvak Subotičkog . . . N. P-a)		
	Prvak Beogradskog . . . L. P-a)	Vojvodina	
	Prvak Petrovgrad . . . N. P-a)		
I.	Prvak Zagrebačkog . . . N P a)	Slavija 7:2 0:2)
	Prvak Splitskog . . . N P-a)		
	Prvak Ljubljanskog . . . N P-a)	Krajišnik 2:2 4:1	
	Prvak Banjalučkog . . . N P-a)		
III.	Prvak Skopskog . . . L P-a)	Gradanski 5:0 1:1)
	Prvak Cetinskog . . . N P-a)		
	Prvak Sarajevskog . . . N P-a)	Pr. Kragujevač. L P-a)	
	Prvak Niškog L P-a)		

Utakmice izmedju desetog kluba sadašnje lige i prvaka zone kojoj isti pripada odigraće se 24 i 21 srpnja 1938 g. stim da će se naknadno imenovati mjesto

Bačka-Slavija 1:1

Prošle nedjelje je odigrana revanš utakmica između Bačke i Osječke Slavije za kvalifikaciju u ligu. Slavija je počela igru sa golom fora iz prvog susreta, no obzirom da je Bačka igrala na svome terenu i pred svojom publikom, šanse su bile ujednačene. Ta okolnost je privukla na igralište preko 2000 znatizeljnih gledalaca. Igra je bila prava prvenstvena i oštra, jer se na liepotu nije ništa poлагalo, što je pri ovako važnim susretima i vrlo rijedak slučaj, pošto igrači obično igraju sa velikom tremom. Tako je i ova igra počela sa priličnom nervozom kod obje momčadi. Slavijini igrači se prvi snalaze i prvi vode napade, koji nisu naročito opasni. Šarčević u 5 m. prenosi igru na Slavijino polje i kombinacija Sabanov—Netoj pružila je odličnu šansu Vidakoviću da postigne gol, no međutim ovaj se nije snašao, tako da je puštena krasna prilika. Ovo je izgleda još više pojačalo tremu Bačkinih navalaša, što je možda i odlučilo rezultat utakmice. Bačkina navala igra rastrgano i bez kombinacija, no pored svega toga pred golom je opasnija od Slavijine. Sa malo sreće igra bi bila dobivena već u prvom poluvremenu. U 10 m. Netoj tuče slobodan udarac sa 16 metara u sam gornji čošak, no međutim Vitman odlično brani. Nekoliko minuta kasnije Netoj je sam pred golmanom, ali puca visoko na njega, mjesto da je plasirao po zemlji. U 23 m. je opasna gužva pred Slavijinom golom, lopta se odbija od noge do noge i dolazi slobodnom Grabriću koji tuče u stativu. Svega minutu kasnije Tirnanić pogada i Bačkinu stativu. Poslije ovoga se redaje naizmjenične navale, no sada su Slavijaši opasniji. Pančić je imao da izbrani nekoliko opasnijih lopti. Slavijina navala iako je igrala povezanije od Bačkine nije mogla stvoriti nijednu povoljnu poziciju za gol, što je možda bila zasluga odličnih Bačkinih bekova. Slavijina navala puca rjeđe nego što bi mogla i to vrlo nespretno iako je dobijala za sprovanje odlične lopte od svoje pomoćne linije. Tek posljednjih 10 minuta Bačka je uzela potpuno igru u svoje i igra dosta do-

bro. No međutim to nije bilo dovoljno da se iznese pobjeda. U 42 m. Vidaković se sam probija kroz odbranu Slavije, ali je spor, te Vitman uspijeva bacanjem u noge da spriječi gol. Samim tim opasnost još nije bila otklonjena, jer se stvorila opasna gužva u vratarskom prostoru koju Kveštek spašava.

U drugom poluvremenu Bačka odmah navaljuje. Već u 2 m. Sabanov u jednom sudaru ostaje povređen, tako da čitavo drugo poluvrijeme nije mogao biti od pomoći svome timu. Poslije ovog momenta Bačkina navala je potpuno razbijena. Igrači mijenjaju međusobno mjesta no ni to ništa ne pomaže. Bačkina odbrana igra odlično i ne pušta Slavijaše do gola. U 23 m. Cvijanov također ima krasnu šansu da postigne gol, no međutim i on prebacuje gol sa nekoliko metara. Tek u 34 m. pada prvi gol. Vidaković prelazi na lijevom krilu halfa i beka i dodaje Netuju, koji sa nekoliko metara daje neobranjiv gol. Svega minut kasnije Tirnanić na oko neopasnu loptu baca u mrežu i izjednačuje rezultat. Do kraja se redaje naizmjenične navale.

Momčadi su nastupile u slijedećim sastavima:

Bačka: Pančić, Hampelić, Vujković, Mihaljčević, Šarčević, Kopunović I, Gabrić, Sabanov, Kopunović I, Vidaković i Cvijanov

Slavija: Vitman, Nadsombati, Flam, Kveštek, Kolar, Dejanović, Bogdanović, Adamović, Tirnanić, Eger, Gergec.

Bačka je nerješanim rezultatom otpala od daljnog takmičenja. Rezultat odgovara igri, jer ukoliko je Bačka bila terenski bolja, u toliko je Slavijina igra bila sredenija. No mora se priznati da je Bačka ovog puta bila vrlo nesrećna pred golom, tako da je gubila i 100% šanse, što je kod njenih navalaša rijedak slučaj. Za nerješeni ishod kriva je pored nesreće i vrlo slaba igra svih pet navalnih igrača. To je bila tako slaba partija svih navalaša, kakova se nije skoro od njih vidjela. Da je samo jedan od njih bio u formi sigurno bi imali pobjedu u mjesto nerješene rezultata. Što se tiče odbrane možemo reći da

GRADSKI BIOSKOP - SUBOTICA

Četvrtak—nedjelja 16.—19. Juna
LORETTA YOUNG i ROBERT TAYLOR
najljepši ljubavni par celog sveta prikazuje ljubav mladog milijunaša i divne sobarice.

DEMON LJUBAVI
Film velikih strasti, jedan od najvećih filmova sezone

Četvrtak — nedjelja 23.—26. Juna
Najveći film u bojama koji je do sada stvoren u Americi

TORNADO

Film o ženi koja je bila tako lepa i okrutna kao divlja šuma u kojoj je gospodarila, sve dok nije jedan muškarac našao put do njenog srca.
U glavnim ulogama:
GEORGE BRENT, BEVERLY ROBERTT, BARTON MCKLANE

je potpuno zadovoljila. Naročito je uži dio odbrane dao vrlo dobru partiju. Vujković i Pančić su ugodno iznenadili. Vujković i Hampelić sa Kolarom i Dejanovićem bili su najbolji ljudi na terenu, jer svi su dali vrlo dobre igre. Halflinija je dala solidnu igru. Naročito je Šarčević mnogo radio. Krilni halfovi su u oduzimanju lopte bili dobri, ali su slabi u dodavanju.

Već smo rekli da je Slavija bila povezanija i prisebnija momčad što joj je donijelo nerješeni ishod i dalnje takmičenje. Ni njena igra ne odušavljava. Niti je lijepa za okončati je efikasna. Ona ima jednu odličnu halfliniju koja odlično drži vezu između navale i odbrane. Navala je najslabiji dio tima. Tu nema nijednog sposobnog realizatora. Pančić je imao jače lopte samo onda, ako je pucao Kolar slobodne udarce. Tirnanić koji se na brzinu pojavio u Slavijinom timu, gubi od svoje slave, možda zato što je igrao na centru, jer po jučerašnjoj igri nije ništa bolji od ostalih svojih drugova. Za halfliniju smo rekli da je dala odličnu igru i s njome Slavija može biti ponosna. Bekovski par nije bilo toliko siguran kao u Osijeku. Golman Vitman branio je dobro, ali i sa mnogo sreće.

Utakmicu je vrlo dobro sudio g. Podupski iz Zagreba.

RASPORED UTAKMICA ZA SREDNJOEVROPSKI KUP

Se-cup komitet odredio je na posljednjoj sjednici mjesta i vrijeme odigravanja utakmica za srednjoevropski kup kao i suce, koji će voditi te utakmice. Raspored je ovaj:

Kladno—HASK u Kladni. Sudi Ivančić (Budimpešta); uzvratnu utakmicu u Zagrebu sudi Chamberlini. Eventualna treća utakmica igra se u Budimpešti.

BSK—Slavija (Prag) u Beogradu, sudi talijanski sudac Datilo. Uzvratnu utakmicu u Pragu sudi mađarski sudac Boronkai. Eventualna treća utakmica igra se u Budimpešti.

Hungaria—Juventus u Budimpešti, sudi Vogl. Uzvratnu utakmicu u Torinu sudi čehoslovački sudac Bizik. Treća eventualna utakmica igra se u Zagrebu.

Ambrosiana—Kišpešt u Milanu sudi Xifondo (Rumunjska). Uzvratnu utakmicu u Budimpešti sudi Christ (Čehoslovačka). Treća eventualna utakmica igra se u Beogradu.

Židenice—Ferencvaroš u Židencama, sudi Scorzoni (Italija). Uzvratnu utakmicu u Budimpešti sudi Scarpi (Italija). Eventualna treća utakmica igra se u Oradea Mare u Rumunjskoj.

Ripensia—Milan u Bukureštu, sudi mađarski sudac Klein. Uzvratnu utakmicu u Milanu sudi zagrebački sudac Podupski. Eventualna treća utakmica igra se u Budimpešti.

Ujpešt—Rapid (Bukurešt) u Budimpešti, sudi čehoslovački sudac Bzik. Uzvratnu utakmicu u Bukureštu sudi Filzer. Eventualna treća utakmica igra se u Beogradu.

Genova—Sparta u Genovi, sudi mađarski sudac Herzka. Uzvratnu utakmicu u Pragu sudi beogradski sudac M. Popović. Eventualna treća utakmica igra se u Zagrebu.

Prvo kolo igra se već 26. o. mj., a sve uzvratne utakmice tjedan dana kasnije, dakle već u nedjelju 3. srpnja.

Za izlete i putovanja kupujte samo trajnu
i za duže vrijeme održljivu zimsku salamn
marke

K O R H E C

Kuglački šport

ZAPISNIK

sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Popsaveza, održane dne 9. juna 1938 g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo.“

Prisutni: Horvacki, Horak, Malagurski, Deak i Ruža.

Ovjerava se zapisnik sjednice PO-a od 2. juna 1938 god.

Verificiraju se slijedeće prvenstvene utakmice i to: od 22. II. o. g. Napredak—Old-Boy 169:156; od 8. III. o. g.: Lokomotiva—Napredak 191:178; od 10. III. o. g.: Prvi Subotički—KK AKD 186:181; od 11. III. o. g.: Pjevači—Obrtnik 212:190; od 14. III. o. g.: Obrtnik—Napredak 224:180; od 15. III. o. g.: Lokomotiva—Prvi Subotički 208:161; od 16. III. o. g.: Pjevači—KK AKD 211:210; od 17. III. o. g.: Obrtnik—Prvi Subotički 188:169; od 18. III. o. g.: Napredak—KK AKD 203:201; od 22. III. o. g.: Lokomotiva—Pjevači 192:182; od 24. III. o. g. Prvi Subotički—Napredak 200:190; od 29. III. o. g.: Obrtnik—KK AKD 234:177; od 31. III. o. g.: Prvi Subotički—KK Pjevači 201:200; od 4. IV. o. g.: Obrtnik—Lokomotiva 204:156; od 5. IV. o. g.: Napredak—Pjevači 180:146; od 7. IV. o. g.: Lokomotiva—KK AKD 194:172; od 28. IV. o. g.: Napredak—Prvi Subotički 157:155; od 29. IV. o. g.: KK AKD—Lokomotiva 190:164; od 3. V. o. g.: KK AKD—Pjevači 202:178; Obrtnik—Prvi Subotički 197:195; od 5. V. o. g.: Napredak—Lokomotiva 177:176; od 10. V. o. g.: Obrtnik—Lokomotiva 181:166; od 12. V. o. g.: Pjevači—Lokomotiva 173:155; KK AKD—Prvi Subotički 221:189; od 17. V. o. g.: Pjevači—Napredak 207:185; od 19. V. o. g.: Prvi Subotički—Pjevači 211:190; od 24. V. o. g.: Obrtnik—KK AKD 193:173; od 25. V. o. g.: Prvi Subotički—Lokomotiva 159:147; od 27. V. o. g. KK AKD—Napredak 197:173; od 27. V. o. g.: Pjevači—Obrtnik 165:142; od 31. V. o. g.: Napredak—Obrtnik 168:138.

Nakon odigranog finalnog prvenstvenog popsaveznog takmičenja, klubovi su se plasirali ovako:

1. KK Obrtnik Sub.	10	7	3	1891:1761	14
2. KK Pjevači, Sub.	10	5	0	1869:1868	10
3. KK Napredak, Sub.	10	5	0	1791:1835	10
4. Prvi Sub, KK	10	5	0	1826:1879	10
5. KK AKD, Sub.	10	4	0	1924:1925	8
6. KK Lokomotiva	10	4	0	1747:1782	8

Na molbu KK Zvijezde, Sub. br. 83. od 1. o. mj. odobrava se istom odigravanje peharnih utakmica u Somboru dne 15. juna o. g.

Na molbu KK Zanatlje, Bajmok odobrava se istom odigravanje peharnih utakmica u Somboru dne 5. juna o. g.

Na molbu KK Obrtnik br. 44 od 2. o. mj. odobrava se istom odigravanje peharnih utakmica u Somboru dne 5. juna 1938 g.

Na molbu KK Obrtnik br. 41 od 2. o. mj. odobrava se odigravanje istom peharni utakmica u Somboru dne 10, 11, 12 juna o. g.

Horvacki Babijan s. r. predsjednik

NOVI PRVACI

evropskih država u nogometu su:
„Rapid“ — Beč: bivša Austrija;
„Beershott“ — Anvers: Belgija;
„Sparta“ — Prag: Čehoslovačka;
„Boldenklub 03“ — Kopenhagen: Danska;
„Arsenal“ — London: Engleska;
„Sochaux“ — Pariz: Francuska;
„Olympiacos“ — Pirej: Grčka;
„Ambroziana“ — Milano: Italija;
„Sposa“ — Luxemburg: Luxemburg;
„Ferenvaros“ — Budimpešta: Mađarska;
„Fayenoord“ — Roterdam: Nizozemska;
„Krakovia“ — Krakov: Poljska;
„Rapid“ — Bukurešt: Rumunjska;
„Celtic“ — Glasgov: Škotska;
„Slaiipner“ — Nordköping: Švedska;
„Lugano“ — Lugano: Švicarska;
HASK — Zagreb: Jugoslavija.

PRIHOD PRVOG KOLA UTAKMICA ZA SVJETSKO PRVENSTVO

Italija—Norveška u Marseilli-u 280.343 fr.
Čehoslovačka—Nizozemska u Le Havru 145.000 fr.
Brazilija—Poljska u Strasburgu 200.000 fr.
Rumunjska—Kuba u Toulousu 110.000 fr.
Mađarska—Niz. Indija u Reimsu 140.000 fr.
Njemačka—Švicarska u Parizu 500.000 fr.
Francuska—Belgija u Parizu 490.000 fr.

VIJESTI

Bogomir Bratovž, junior ljubljanske „Pirije“ postigao je ove godine 1.83 m. u skoku u vis.

„Guneč“ je novi prvak Turske u nogometu. Drugo mjesto osvojio je „Beširtah“, treći je „Galatasaraj“.

Splitski Hajduk vodi pregovore o gostovanju u Milanu. Italijani su ponudili Hajduku 13.000 lira, a Hajduk traži 17.000 lira. Do sporazuma još nije došlo.

Slaviya iz Varaždina pobijedila je prošle nedjelje Radnički šport klub „Split“ u Varaždinu s rezultatom 7:2. Ovo je bila kvalifikaciona utakmica za ulazak u nacionalnu ligu.

Henry Cochet bivši svjetski prvak u tenisu, koji se sada nalazi u Rusiji primio se za trenera u „Dinamo“ klubu. On će trenirati ruske igrače za međudržavni susret Čehoslovačka—Rusija, koji će se održati 17. o. mj. u Moskvi.

Drobny, mladi čehoslovački tenis igrač osvojio je prvenstvo Njemačke u tenisu. Drobny je pobijedio poznate njemačke igrače Henkela, Metaksu i Reibla.

Slavko Kodrnja, bivši igrač zagrebačke „Concordije“, koji sada igra u Francuskoj stavljen je od svog kluba „Sent Etijen“-a na transfer-listu.

Kukuljević i Palada, naši poznati tenis igrači putuju u Wimbledon, gdje će učestvovati na internacionalnom tenis turniru za prvenstvo Engleske. Prema tome u Wimbledonu će biti 5 naših najboljih tenis igrača Punčec, Palada, Kukuljević, Mitić i Kovač Hela.

Tommy Farr, poznati engleski bokser osuđen je na 750 funti sterlinga što svojevremeno nije nastupio protiv Maxa Schmelinga.

Njemački nogometni klubovi ne mogu gostovati u Čehoslovačkoj. Ovu odluku donijelo je Njemačko športsko vodstvo.

SAŠK—Concordija, prijateljska utakmica, koja je održana u Sarajevu završena je katastrofalnim porazom „Concordije“ s rezultatom 7:0. „Concordija“ je nastupila s 5 rezervi i ostavila je vrlo loš utisak.

Hazena beogradske „Jugoslavije“ osvojila je pehar Milovana Jakšića, golmana BASK-a. Jugoslavija je u finalu pobijedila BSK s rezultatom 5:0.

Zvonimir Jazbec, reprezentativni centerhalf zagrebačke „Concordije“, produljio je ugovor za dvije godine.

Vučilovski, odlični igrač „Concordije“ iz Zagreba, produžio je ugovor s klubom na godinu dana.

Belak, bivši igrač zagrebačke „Concordije“ i zagrebačke „Sparte“, pristupio je u HASK. Belak će igrati lijevog halfa.

Vili Šipoš, reprezentativno desno krilo zagrebačkog „Gradanskog“, održao je 11. o. mj. predavanje na radiu o nogometnom športu.

Šmelček, bivši igrač osiječke Slavije i zagrebačkog „Gradanskog“ traži novi klub.

Tirnanić, bivši reprezentativni igrač BSK-a, a sada igrač osiječke „Slavije“, dobio je 4.000 dinara za potpis, 2.500 din. mjesečno i stan s doručkom.

Hrvatski veslački klub iz Splita je pobjednik na izlučnim utrkama osmeraca. Prema tome on će zastupati ovu državu na natjecanju u Njemačkoj.

MI. Kujundžić i Tumbas

manufakturna trgovina uz stalno jeftine
cijene. Najsolidnija posluga

Na mjestu M. Vukovića